Добрый день дорогие жители, гости!

Сегодня вашему вниманию будет предложен отчет  о работе администрации сельского поселения Переволоки за 2017 год.

Как и в прошлые годы, администрация сельского поселения Переволоки в своей работе придерживается принципиальной позиции открытости перед населением и доступности представителей власти для жителей. Постоянно жители могут обратиться и решить любой интересующий вопрос. 

Сельское поселение Переволоки включает в себя 4 населенных пункта: с. Переволоки, д. Красноселки, 

п. Заволжский, п. Дружба.

За отчётный период на территории с. Переволоки проживало 1062 жителя.

В селе Переволоки- 510ч., 

д. Красноселки- 339ч., п. Заволжский- 150ч., п. Дружба-63ч.

Поселение живет и развивается. 

Родилось  за 2017 год 11 человек, умерло  15 человек.

Трудоспособного населения-487 человек

Дети-158 человек

Пенсионеры-417

В службе занятости состоят на учете-7 человек

Основное внимание Администрации уделялось работе с населением. За отчетный период в администрацию поселения постоянно обращались жители с различными вопросами, в том числе по поводу выдачи справок, оформления документов на получение субсидий, льгот, адресной помощи, детских пособий, оформления  земельных участков в собственность.  

Администрацией ведется учёт всех землевладений граждан. Регулярно проводится земельный контроль. 

Анализируя работу администрации за год, остановлюсь на бюджете, так как основой любой работы является финансовая составляющая.
 Бюджет поселения
Бюджет Сельского поселения Переволоки на 2017г. был сформирован в установленные  законодательством сроки и утвержден  решением Собрания Представителей сельского поселения Переволоки 27/18 от 22.12.2016 г.» О бюджете сельского поселения Переволоки на 2017 г. и плановый период 2018 и 2019 годов»

Главными задачами при планировании и расходовании средств бюджета были:

Благоустройство территории населенных пунктов

Обеспечение жизнедеятельности

Обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры,
Обеспечение пожарной безопасности

Исполнение полномочий в части ведения воинского учета

Финансовое обеспечение полномочий переданных на уровень муниципального района Безенчукский 

на 1 января 2017 г бюджет был сформирован в сумме 5989 тыс.руб. С учетом неисполнения поступления по доходам бюджет был скорректирован и на 31.12.2017 план по доходам составил 5284 т.р.   

Бюджет сельского поселения Переволоки за 2017 г. исполнен по доходам на 98,09% в сумме 5184 тыс.руб и по расходам на 91,83% в сумме 4866 тыс.руб. профицит бюджета с учетом неиспользованного остатка прошлых лет составил 318 тыс.руб

При плане доходов бюджета в 2017 году 5285 тыс. рублей, фактически за год поступило 5184 тыс.рублей. В том числе  собственных доходов 2904 тыс. руб. безвозмездных поступлений 2280 тыс. рублей. Неисполнение плана по доходам незначительное сложилось из-за недополучения в бюджет НДФЛ и земельного налога с юридических лиц,по итогам года план был скорректирован в сторону уменьшения.

Поступление стимулюрующей субсидии зачисляемой в бюджет поселения с учетом показателей эффективности составило 619 тыс.руб 

В разрезе поступлений можно отметить следующее:

 Налог на доходы физических лиц за 2017 г. составил 1013 тыс. рублей 


 Налог на имущество физических лиц за 2017 год - 77 тыс. руб. 


 Земельный налог - 935 тыс. руб


 Доходы акцизов по подакцизным товарам составили 604 тыс.руб.

Неналоговые доходы, то есть доходы, полученные в виде арендной платы за земельные участки и доходы от продажи земельных участков составили. 

От сдачи имущества в аренду, находящегося в оперативном управлении фактически поступило 276 тыс. руб. 

Расход:

Направления деятельности администрации сельского поселения Переволоки в прошедшем году строились в соответствии с Уставом сельского поселения. Основное от чего мы отталкивались при принятии бюджета это объем поступления в бюджет поселения, 

в том числе расходы составили:
-на содержание органов местного самоуправления 2318 тыс. рублей

- перечислена субсидия на поддержку сельхозпроизводителей 150 тыс. руб. 
-межбюджетные трансферты по соглашению с муниципальным районом Безенчукский составили -1096 тыс. руб. (в том числе на культуру 896 т. руб. ) 

на благоустройство израсходовано 584 т.руб.:в т. ч.

Уличное освещение -276 т. руб.

на содержание дорог (Очистка снега,окос обочин) – 195 т. рублей. 

Общие мероприятия по благоустройству (уборка и вывоз мусора, ) – 112т.руб.,

План развития территории -30 т. руб.

Фонд капитального ремонта за муниципальное жилье 68 тыс. руб

Пожарная безопасность -251 т. руб.содержание ДПК 

Ремонт дорог составил 381 т.руб переходящий остаток по дорожному фонду составил 428 т.руб

В целевых программах не участвовали
В летний период производилось регулярное скашивание дикорастущей  и сорной травы.
На работы по благоустройству территории привлекались рабочие по договорам гражданско правового характера, также по направлению центра занятости, осужденные к обязательным работам.

В зимний период особое внимание уделялось очистке дорог от снега во всех населенных пунктах, как силами предприятий, так и частными лицами по договорам. Особенно хочется поблагодарить за оказываемую помощь и содействие, своевременную оплату налогов руководителя ., директора самарского НИИСХ Шевченко С.Н. начальника НПС «Красноселки» Васенина В.П. без вашей поддержки поселению было бы нелегко.

В с. Переволоки имеется ДПК, пожарный автомобиль АРС- 14, который находится на круглосуточном дежурстве. Для зимнего времени имеется отапливаемая стоянка.

В 2017 году ДПК 12 раз выезжало на тушение пожаров и возгораний.

В 2017 году в рамках работ по благоустройству производился обкос сорной растительности, уборка мусора, в рамках Правил благоустройства поселения, а также ямочный ремонт дорог в с. Переволоки по улице Центральной, отсыпка щебнем  в  д. Красноселки по улице Центральной, в п. Дружба съезд на ул. Нефтяников.

За активное участие в выборах депутатов Государственной и Губернской Думы 2016 года были выделены денежные средства из областного и районного бюджетов с участием софинансирования местного бюджета . Были выполнены следующие работы:

в с. Переволоки приобретены и установлены 25  светодиодных светильника уличного освещения,  8 светильников установлены на подъезды многоквартирных домов ,а также ремонт дороги в переулке  на сумму 387 тыс.рублей,в д. Красноселки приобретены и установлены 25  светодиодных светильника уличного освещения,  8 светильников установлены на подъезды многоквартирных домов и устройство асфальтового покрытия по улице Центральная 8 на сумму 387 тыс. рублей .

5 многоквартирных домов сельского поселения Переволоки были включены в программу «Комфортная среда»по ремонту дворовых территорий, а именно с. Переволоки  ул. Центральная 33 в сумме 696784 рублей, д. Красноселки, ул. Центральная 6 в сумме 671917 рублей, п.Дружба, ул. Нефтяников 1,2,3 в сумме 828524 рублей. 

Свою деятельность в сфере ЖКХ осуществляет ООО «Нептун», МУП «Водоканал», ОАО «СамРЭК-эксплуатация». ООО «Нептун» .

В целом все управляющие компании работают успешно. На жалобы жителей реагируют, но хочется отметить , что жители перед данными компаниями имеют большую задолженность.

Администрация с/п Переволоки оказывает услуги управляющим компаниям по выдаче справок и необходимой документации для суда. 

В с. Переволоки работает ГБОУ «Переволокская» СОШ и Детский сад «Звонкие голоса». В 2017 году из областного бюджета на ремонт спортивного зала школы было выделено 1млн. 415 тыс. рублей. В школе работает школа бокса «Ринг» и секция рукопашного боя. Для всех жителей работает секция волейбола.

Во всех населенных пунктах поселения работают СДК. Традиционно каждый год в Домах культуры проводятся следующие мероприятия: День села, День Победы, отчетные концерты и др.

Во всех населенных пунктах поселения работают ФАПы и Офис врача общей практики. Жалоб от населения на работу  медицинского персонала не поступало.

В 2017 году была закрыта и в последствии полностью ликвидирована несанкционированная свалка в с. Переволоки.

В результате сильного половодья в п. Заволжский была полностью разрушена плотина. Плотина восстановлена при помощи НПС «Красноселки».

В личных подсобных хозяйствах поселения числится 408 голов КРС, из них обработано Ветеринарной службой 237 голов, 970 голов свинины, из них обработано- 600 голов,  овец- 97 голов, обработано- 11 голов. Просьба жителей обрабатывать оставшееся поголовье.

Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания представителей. Сотрудниками администрации разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. Администрацией ведётся исполнение отдельных полномочий в части ведения воинского учёта. 

В заключение своего выступления хочется озвучить планы администрации на 2018 год:

Одной из самых важных задач является то, что ЛЭП мощностью 6 кВ, собственником которой является ФГУП Красногорское. Линия находится в сильно изношенном состоянии, никем не обслуживается, что приводит к частым автоматическим отключениям . В результате которых страдает население и другие объекты.

1. Приобретение остановочных павильонов в п.Заволжский, д. Красноселки

2. Продолжить работу по благоустройству в населённых   пунктах.

3. Отсыпка щебнем внутридомовых территорий в п.Заволжский по ул. Степная 2,4,6

4. Произвести ямочный ремонт, особо разбитых участков автодорог.

5. Завершить модернизацию уличного освещения

